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Wszyscy Wykonawcy, ktorzy pobrali zapytanie ofertowe

INFORMACJA O ZAPYTANIACH | WYJASNIENIACH
DOTYCZACYCH TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajgcy, Powiat Wroctawski, reprezentowany przez Zarzad Powiatu Wroctawskiego,
informuje, ze w dniu 28.09.2016 r. wptyneto przedstawione ponizej pytania dot. tresci zapytania
ofertowego w postepowaniu o udzielenie Zzamowienia publicznego w trybie zapytania ofertowego
na realizacje zamoéwienia, pn: ,Dostawa ramienia wysiegnikowego z gtowicag koszaca
na potrzeby Obwodu Drogowego w Mirostawicach”

Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1:

,Co nalezy rozumieé¢ pod pojgciem sterowanie elektroniczne z kabiny kierowcy? Jakie funkcje
wchodzg w zakres tego sterowania?”

Odpowiedz:

Pod pojeciem ,sterowanie elektroniczne z kabiny kierowcy” nalezy rozumie¢ pelne sterowanie
ramieniem wysiegnika (opuszczanie, Wwysuwanie, obracanie itp.) bez pomocy ciegiet mechanicznych
lub przewodéw hydraulicznych wychodzgcych z urzadzenia sterujgcego umieszczonego w kabinie
kierowcy.

Pytanie 2:
.Czy Zamawiajgcy uwzgledni system mocowania bijakéw o mniejszej $rednicy wyposazone w tuleje
obrotowe?”

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza systemu mocowania bijakéw o mniejszej $rednicy wyposazonych
w tuleje obrotowe. Wymagana wielko$é srub do mocowania bijakéw to - & 20 mm.
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